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Protokół nr L/2014 
Sesji Rady Powiatu Sztumskiego zwaną Sesją Uroczystą 

z dnia 31 maja 2014 roku 
 

 

1.Otwarcie obrad 
Otwarcia sesji oraz powitania radnych i przybyłych gości, kierowników jednostek 

organizacyjnych oraz pracowników Starostwa Powiatowego dokonała Przewodnicząca Rady 

Jolanta Szewczun. Przewodnicząca poinformowała, Ŝe sesję zwołano z okazji obchodów Dni 

Powiatu Sztumskiego. Sesja ma zatem charakter uroczysty. Jest to okazja na przypomnienie 

sobie jak doszło do utworzenia Powiatu, czego dokonano w ciągu 10 lat a czego nie udało się 
zrobić. Na sesji przewidziano dwa punkty, z którego jeden z nich będzie dotyczył części 

historycznej utworzenia powiatu i w tej części o tych zdarzeniach przypomni radny Mariusz 

śółtowski. Nadmieniła, Ŝe w tamtym czasie radny śółtowski wiele zrobił dla Powiatu 

Sztumskiego. W kolejnym punkcie Przewodnicząca zaprezentuje w jaki to sposób na 

przestrzeni 10 lat zmieniał się Powiat i jak do jego zmian przyczyniały się samorządy, róŜne 

instytucje, organizacje pozarządowe, przedsiębiorcy powiatu sztumskiego. NaleŜy jasno 

powiedzieć, Ŝe w tym czasie instytucje zmieniły swój wizerunek jak równieŜ powstało wiele 

instytucji nowych. Podkreśliła, Ŝe w naszym powiecie zmieniło się równieŜ społeczeństwo. 

Społeczeństwo stało się bardziej obywatelskie, zaangaŜowane w działaniach, wyraŜające chęć 
uczestniczenia w zachodzących zmianach, począwszy od własnych podwórek, poprzez 

zaangaŜowanie w gminie, w powiecie. Temu społeczeństwu zaleŜy na zmianie jakości Ŝycia, 

zmianie na lepsze. 

 

2. Stwierdzenie prawomocności obrad 
Na podstawie listy obecności Przewodnicząca Rady Jolanta Szewczun stwierdziła 

prawomocność obrad. W dniu 31 maja  2014 roku w sesji Rady Powiatu Sztumskiego udział 

wzięło 16 radnych.  

 

Lista obecności radnych stanowi Załącznik nr 1 do Protokołu nr L/2014. 

Lista zaproszonych gości stanowi Załącznik nr 2 do Protokołu nr L/2014. 

   

3. Przyjęcie porządku obrad 
1. Otwarcie obrad. 

2. Stwierdzenie prawomocności obrad. 

3. Prezentacja pn. „Jak zmieniał się Powiat Sztumski na przełomie ostatnich 10 lat” –     

prezentację przedstawi Przewodnicząca Rady Jolanta Szewczun. 

4. Wspomnienia walki o Powiat Sztumski – wspomnienia przedstawi radny Mariusz 

śółtowski. 
5. Zakończenie obrad. 

 

Porządek sesji Rady Powiatu Sztumskiego wraz z wniesioną zmianą radni zatwierdzili 

jednogłośnie. 

 

Porządek stanowi Załącznik nr 3 do Protokołu nr L/2014. 

 

Następnie Przewodnicząca poprosiła radnego Mariusza śółtowskiego o podzielenie się z 

radnymi ze wspomnieniami ze starań i walki o utworzenie powiatu sztumskiego. 

 
Radny Mariusz śółtowski przypomniał, Ŝe minęła kolejna rocznica powołania powiatu do 

Ŝycia a właściwie ratyfikowania go, a niektórzy uczestniczy tamtych wydarzeń w sposób 
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naturalny juŜ odeszli. Na temat starań utworzenia powiatu powiedziano juŜ sporo a 

materiałów w tej sprawie wystarczyłoby na napisanie co najmniej pracy magisterskiej. 

Następnie radny podzielił się informacjami z wydarzeń w tamtym okresie. 

Do wspomnień przyłączyli się:  radny Zbigniew Zwolenkiewicz, Burmistrz Gminy i Miasta 

Sztum Leszek Tabor, Wicedyrektor PUP Roman Kulpa, radny Zygmunt Smoliński, radny 

Janusz Grzonka, radny Ryszard Mazerski, Przewodnicząca Jolanta Szewczun, Dyrektor PUP 

Zofia Zima-Zienkiewicz. 

W atmosferze wspomnień przytoczono historie w jaki sposób powstawały instytucje 

powiatowe i tworzyła się administracja tych instytucji.  

 

Przewodnicząca podziękowała radnemu śółtowskiemu i uczestnikom biorących udział we 

wspomnieniach za przybliŜenie historii tamtych czasów i podzielenie się swoimi odczuciami i 

uwagami. 

Następnie Przewodnicząca przedstawiła krótką prezentację dotyczącą  zmian jakie zaszły w 

powiecie na przełomie ostatnich 10 lat. Zmiany jakie przedstawiła dotyczyły powstania 

nowych obiektów sportowych, nowych instytucji, przeprowadzenia modernizacji obiektów 

szkolnych, szkolno-wychowawczych, obiektów kulturalnych, inwestycji związanych z 

drogami, kanalizacją, siecią wodociągową, wizerunkiem miast i gmin. 

 

Po przedstawieniu prezentacji Starosta zaprosił obecnych na sesji na obchody Dni Powiatu 

oraz obchody otwarcia sezonu Ŝeglarskiego w Białej Górze. 

 

Ad.5 Zakończenie obrad. 
 

 Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodnicząca Rady Jolanta Szewczun 

zamknęła obrady, wypowiadając formułę „Zamykam obrady L Sesji Rady Powiatu 

Sztumskiego zwaną Sesją Uroczystą”. 

 

Obrady trwały od godz. 15
00

 do godz.17
00

. 

 

 

Protokołowała: 

Inspektor Biura Rady ElŜbieta Kufeldt  

 

 

        Przewodnicząca Rady   

        Powiatu Sztumskiego 

 

   Jolanta Szewczun 
 

 

 

Przebieg sesji zarejestrowano na nośniku elektronicznym. 
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Zapoznałam/em się z treścią Protokołu nr L/2014: 

 

Cymerys Wojciech - ………………………… 

 

Dobis Tomasz - ………………………………. 

 

Domańska ElŜbieta - …………………………. 

 

Downarowicz - ………………………………. 

 

Grzonka Janusz - ……………………………... 

 

Kania Józef - …………………………………. 

 

Mojecki Ryszard - ……………………………. 

 

Mazerski Ryszard - …………………………… 

 

Smoliński Zygmunt - …………………………. 

 

Stec Piotr - ……………………………………. 

 

Steinborn Bogumiła …………………………... 

 

Szmiłyk Irena - ……………………………….. 

Śrutkowska Beata - …………………………… 

Thiede Waldemar - ………………………….... 

Zwolenkiewicz Zbigniew - …………………… 

śółtowski Mariusz - …………………………... 

 

 

 

 


